

“一人多户时代,你开了多少账户?而今,遗留下的大量休眠账户,正被处置中。自下周一(6月26日)起,如果你有一个在2015年4月13日至2016年6月9日期间开立、类型相同的(沪深A股账户)第四个及以上账户,最近连续一年以上没有发生交易的账户,那你要做出选择了。”

下周一A股休眠账户 将被中止交易!

如需恢复使用休眠账户,可向原开户证券公司申请办理激活手续

哪些账户会被中止交易?

1. 证券账户余额为0;
2. 关联的资金账户余额不超过100元人民币;
3. 最近连续一年以上没有发生交易(以2017年6月9日为基准)。

你的账户要做出选择了

根据中国结算5月23日发布的《关于开展存量一人多户休眠工作的通知》,已启动对同一投资者开立的三户以上多开账户的休眠工作。按中国结算的文件要求,自6月23日后的下一交易日(6月26日)起,被确认为休眠账户的,将在交易系统中止交易。

因为从6月23日收市后,中国结算将对这些账户进行休眠处理。且这些被确认的休眠账户将于下周一(6月26日)开始,无法进行任何交易委托。

自上周开始,各券商陆续在官网中挂出“2017年存量一人多户休眠工作的通知”,有券商还通过电话、短信等方式提醒这些符合休眠账户的客户。

“上周中国结算给我们提供了一批预休眠账户名单,让我们对是否符合休眠条件进行核对。”一拟上市券商经纪业务部总经理称,13日至21日期间,若预休眠账户不满足上述三个要求,则需剔除。

“休眠账户管理实际是行业账户管理的常态工作,只不过因为此前建立统一账户时,将此工作暂停了一段时间。”深圳某国资背景券商经纪业务部负责人表示,此次对休眠账户的清理,对行业来说是好事,避免账户太多造成资源浪费,同时也能更有效地对客户账户情况进行管理。

如何激活休眠账户?

如果自己的账户被休眠了,是否还能重新激活使用?答案是肯定的。投资者如需恢复使用休眠账户,可向原开户证券公司申请办理激活手续,或是在任意一家券商营业部对休眠账户进行注销,再办理新账户。按照《新增休眠账户管理业务操作指引》规定,对于投资者如何激活休眠账户进行了明确,投资者申请激活沪市休眠A股账户及对应的休眠资金账户,由账户指定交易的证券公司受理;激活无指定交易的休眠A股账户,可在任意证券公司办理。

本版评论文章作者联合声明:在知情的范围内,本机构、本人以及财产上的利害关系人与所评价的证券没有利害关系。股评仅供参考,投资风险自担。

共享租车、共享单车、共享雨伞、共享充电宝、共享篮球……仿佛“共享”这两个字是万能的,但不少网友问为什么没有“共享单身”呢?传说中的“共享单身”来了!已高调天使轮700多万。 钟合

继共享单车、共享雨伞、共享充电宝之后…… 传说中的“共享单身”来了!

截至2015年,中国单身人口达到2亿,从在线婚恋网站提供的数据来看,85、90后人群占比已高达51%。2016年12月,前百合网联合创始人慕岩出来创业,项目命名为“一号媒婆”,获得了徐小平、倪正东及陈华的700万元天使投资。目前,“一号媒婆”团队共11人,其中,核心团队有4人。

与传统婚恋平台最大的不同是,“一号媒婆”建了一个完整的婚恋关系网络。

进入产品,有两个角色可以选择,媒婆和单身。媒婆注册完成后,可转发至朋友圈或发给单身好友进行单身团招募;单身用户注册进产品后,要申请进入某个媒婆的单身团。

遇见喜欢的人可以心动或直接申请加微信,申请加微信时要给对方媒婆打赏,对方同意你的申请后则双方互换微信号。

媒婆的激励有二:一是红包,但平台并不提供红包,而是由单身用户打赏媒婆的牵线红包;另一个是媒婆帮人牵线搭桥,所带来的成就感和满足感。

所以,媒婆是这个关系网的关键节点,每一个媒婆下面,有数量不等的单身团,这是由媒婆了解的单身用户组成。显而易见,用户扩张的过程,也是关系网扩张的过程。

“一号媒婆”计划Pre-A轮融资2000万,目前正在洽谈中,意向投资方也包括慕岩的前东家百合网。其中至少投入1000万用户市场推广,以迅速构建自己的生存护城河。



分析:2017年堪称监管大年

有专家称,2017年可能是监管大年、市场小年。平安证券首席策略分析师魏伟表示,今年上半年,在金融监管加码和流动性偏紧的影响下,市场一度接连下跌。上市公司再融资新规、减持新规和IPO常态化已成为A股市场的新制度框架,这在市场定价方面不利于新股高价发行、不利于高估值板块、不利于前期资本运作过于频繁的上市公司。中金公司首席策略分析师王汉锋认为,下半年,

党的十九大和中央经济工作会议的召开,我国金融改革的持续推进,以及美联储可能的加息或缩表,将是影响市场的重要因素。从今年下半年看,受三四线城市房地产支撑,房地产投资依然稳健、制造业产能周期见底复苏、出口部门继续恢复等因素支持,下半年国内宏观经济增长有望好于当前市场的悲观预期。但从A股上市公司业绩增速来看,可能也是前高后低。

22日上午,大连万达系列证券突然同步暴跌,其中万达电影逼近跌停,市值缩水超60亿。15万达01、15万达02、16万达01等债券均跌约2%。无独有偶,复星系股票22日午后亦快速跳水。目前引发暴跌的原因尚不确定。 钟合

万达复星遭遇“股债双杀”

被万达点名起诉大V致歉:事情发酵肯定有更重要原因

昨日中午,万达集团在声明中点名微博大号“访善先生”,称将起诉造谣抹黑的微博大号。下午,“访善先生”在微博致歉万达,接受网友的批评。“访善先生”表示,“引发事端的最开始来源,并非是我,有人比我更早发微博”,“单凭几个人的几条微博,投资者是不太可能改变投资决策的。事情的发酵肯定有更重要原因,但我相信与万达无关”。

22日早盘,万达电影在无明显利空情况下暴跌,截至午间收盘跌9.87%。午后,万达私有化概念股跳水。此外,15万达01、15万达02、16万达01等债券均下跌约2%。万达电影22日午间发公告,因公共传媒出现关于万达电影股份有限公司的信息,可能对公

司股票交易价格产生较大影响,经申请,公司股票临时停牌。

22日午后,复星系股票快速跳水,其中复星医药A股收跌8.02%,复星医药H股收跌5.92%;复星国际收跌5.78%。复星2022年到期的美元债券跌幅也一度扩大至5%,报98.9美元。

从目前情况看,万达集团和复星集团的基本面似乎并没有出现重大变化。根据万达集团网站信息,万达集团2016年企业资产7962亿元,营业收入2550亿元;目标为到2020年,企业资产2000亿美元,市值2000亿美元,收入1000亿美元,净利100亿美元。

收评

大盘“小V”探底回升 万科尾盘涨停

昨日,受前日尾盘跳水影响,沪深股指双双低开,随后维持震荡,临近午盘出现大幅跳水现象,随后在家电、地产、保险的带动下,沪深股指开始反弹并翻红。万科尾盘涨停;美的集团、格力电器多只家电股创新高;保险股天茂集团触及涨停;新都退一度触及跌停;英联股份盘中拉升

涨4%后翻绿。截至收盘,沪指报3157点,涨0.33%;深证成指报10366点,涨0.99%;创业板报1807点,涨0.50%。

盘面上,家电、保险、地产、安防、材料等行业板块涨幅居前,公用事业、纺织服装、多元金融跌幅居前;概念股方面,钛白粉、无线充电、石墨烯、前海概念涨幅居前,油气、可燃冰等跌幅居前。据证券时报